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ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ТА ОБГРУНТУВАННЯ 
щодо необхідності встановлення «зеленого» тарифу на електричну енергію що буде вироблена 

з енергії сонячного випромінювання сонячної електростанції ТОВ «СОНЯЧНІ ДУНАЇВЦІ» 
 
 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СОНЯЧНІ ДУНАЇВЦІ» до 
31.12.2019 року реалізує проект «Нове будівництво сонячної (фотовольтаїчної) електростанції 
(об’єкту альтернативної енергетики з використанням енергії сонця) «Маків-1», що планується 
будуватися за межами населених пунктів на території Маківської сільської ради, Дунаєвецького 
району, Хмельницької області. Вироблена електроенергія СЕС «Маків-1» буде продаватись в 
оптовий ринок електричної енергії України за «зеленим» тарифом.  

Рівень «зеленого» тарифу для кожного виду енергії визначений Законом України «Про 
альтернативні джерела енергії» і встановлюється Національною комісією, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), відповідно до 
затвердженого постановою НКРЕКП від 2 листопада 2012 року № 1421 Порядку встановлення, 
перегляду та припинення дії «зеленого» тарифу на електричну енергію для суб’єктів 
господарської діяльності та приватних домогосподарств. 

Зауваження та пропозиції від зацікавлених осіб, з приводу необхідності встановлення 
«зеленого» тарифу на електричну енергію, що буде вироблена з енергії сонячного 
випромінювання на сонячній (фотовольтаїчній) електростанції (об’єкту альтернативної 
енергетики з використанням енергії сонця) «Маків-1», що планується будуватися за межами 
населених пунктів на території Маківської сільської ради, Дунаєвецького району, Хмельницької 
області, приймаються до 20 квітня 2018 року за адресою: ТОВ «СОНЯЧНІ ДУНАЇВЦІ», 04070, 
м. Київ, вул. Петра Сагайдачного, 25, корпус Б, офіс 203; e-mail: 38072380eco@gmail.com. 

Відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної 
комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 
(НКРЕКП), затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 №866, ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СОНЯЧНІ ДУНАЇВЦІ» повідомляє, що 24 квітня 2018 
року о 14.00 годині у приміщенні Маківської сільської ради відбудеться відкрите обговорення 
питання щодо необхідності встановлення «зеленого» тарифу на електричну енергію, що буде 
вироблятися з енергії сонячного випромінювання сонячною електростанцією (СЕС «Маків-1») 
ТОВ «СОНЯЧНІ ДУНАЇВЦІ».  
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